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Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0958/2026 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Hechtsheim betreffend
Sachstand Instandsetzung der Griinflache im Pfarrer-Nagel-Weg (CDU)
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wie ist der aktuelle Sachstand zur Instandsetzung der Griinfliche im Pfarrer-Nagel-Weg?
Wann ist mit einer Umsetzung zu rechnen?

2. Kann - bei einer méglichen Zwischenzeit — zumindest ein Riickschnitt des Bewuchses
Zeitnah erfolgen?

3. Kann die Griinflache von Seiten der Lion-Feuchtwanger-Straf3e mit einer Einfriedung /Hinkel-
steinen o0.4. geschiitzt werden, so dass es nicht mehr méglich ist, die Sperre am Ende des
Weges zu umfahren?

Der Sachverhalt wird derzeit verwaltungsintern geklart und es wird gepriift, inwieweit eine In-

standsetzung notig ist. Der Riickschnitt und der Einbau einer Durchfahrtssperre werden zeit-

nah durchgefiihrt.
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